

凭螺丝刀撬棍就轻松取走“牛腿” 10年后“大盗”再次栽在“老对手”手里

通讯员 龚诚良 汪浏玮 何珍珍
本报记者 汪基建

近日,犯罪嫌疑人陈某华从江西上饶被押解回浙江常山,这是他又一次栽在了常山县公安局刑侦大队民警黄慧岗的手里。

天网恢恢疏而不漏,常山警方昨天发布消息称,破获了一起跨区域系列盗窃“牛腿”案件。

时间回到5月11日傍晚。常山县青石镇某村村民王老汉和往常一样,把养的鸭子赶进了自家那幢百年历史的砖木混合结构老宅。第二天早晨,他妻子去开门放鸭时,却发现4块樟木材质的“牛腿”不见了。这4块“牛腿”不简单,有人曾出价8000元,王老汉没同意卖。

民警赶到现场后,初步判断这是一起盗窃案件。通过对同类案件的串并,民警还发现,从今年4月开始,320国道沿线的江西玉山、衢州柯城航埠等地,已多次发生作案手法相同的“牛腿”被盗案件,涉案价值达10万余元。

常山县公安局立即展开侦破工作,黄慧岗正是主侦民警。

“取走‘牛腿’的手法似曾相识。”黄慧岗说,现场几乎没有留下作案痕迹,盗窃者仅用螺丝刀和撬棍就轻松

取走“牛腿”,手法十分专业。这让他想起10年前曾办理过的一批“牛腿”被盗案。

而这些村庄都是道路四通八达,作案后可随机选择道路逃离,且村里及附近监控摄像头较少,案发后警方进行视频作战的难度大大提升。民警细致走访后,案件终于有了突破口,最终将目标锁定在了有盗窃前科人员陈某华的身上。

通过进一步侦查,一个以陈某华为首的江西上饶籍盗窃犯罪团伙也逐渐浮出水面。“这是一起除陈某华固定参与作案外,所有案件的团伙参与成员不固定,作案所用交通工具不固定,作案区域较大,作案对象不固定甚至临时起意作案,作案手段隐蔽且专业的跨区域系列盗窃‘牛腿’案件。”黄慧岗说。

直到犯罪嫌疑人陈某华被抓,黄慧岗才发现,这已是他们二人在10年后的第二次较量。

2008年,黄慧岗在侦办一起香火桌被盗案时,就将陈某华绳之以法,陈某华被判入狱服刑5年。2013年出狱后,40岁的陈某华也曾想改过自新,出去打过工,但没多久就放弃了,回家乡后到处瞎混。

2018年4月,手头拮据的陈某华决定重操旧业,并将目光对准了“牛



警方追回被盗的“牛腿”

腿”。这一次,他更小心,精心挑选作案地点,并提前踩点。一个多月的时间里,他们在江西玉山、衢州柯城航埠等地窃得多个“牛腿”,并部分销赃。

5月12日凌晨,陈某华骑着一辆无牌摩托车,和妻子一起盗走王老汉房子里的“牛腿”。几次盗窃得手,陈某华一度认为公安机关抓不到他了。可没想到,10年前的“老对手”黄慧岗还是发现了他。

6月7日凌晨,在衢州市公安局刑侦支队、江西省上饶市公安局的协助下,常山县公安局刑侦大队民警赶赴上饶,将陈某华等4名团伙成员成功抓获。10年后,黄慧岗在第二次较量中,再次打败了这个“老对手”。

目前,4人已被警方采取刑事强制措施。相关部门正对这些“牛腿”作文物鉴定。

抓捕毒贩,院子里27条“恶犬”狂吠 民警放大招:以犬治犬!

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈志宏

本报讯 此前,嘉善警方展开一场抓捕毒贩的行动,不料遭遇“恶犬”围堵。关键时刻,警方亮出了“法宝”,“吓”得恶犬立马收声,3名犯罪嫌疑人也乖乖落网。什么“法宝”?昨天,嘉善警方公布了这起案件的经过。

今年3月初,嘉善县公安局姚庄派出所民警抓获吸毒人员张某、李某2人,通过对2人的审讯,警方发现了一个隐藏在姚庄镇清凉村吴家浜一带的贩毒团伙。

该团伙以云南永善籍任某夫妇为

核心,从云南贩卖海洛因、冰毒至嘉善境内,再向吸毒人员进行兜售贩卖。为了拓展“客源”,任某夫妇还想出容留吸毒人员直接在家中吸食毒品的法子。数月以后,大量吸毒人员在吴家浜聚集。

在掌握充实证据后,嘉善县公安局决定分别在云南和嘉善同时收网。

4月13日上午8时许,犯罪嫌疑人任某驾驶一辆踏板摩托车,出现在云南昭通火车站,就在向接头人取货时,民警果断出击,当场将其抓获,并缴获用茶叶袋子包装的冰毒1000余克。

与此同时,早已候命在嘉善清凉村窝点的抓捕小组,也展开了行动。

没想到,抓捕小组刚准备冲进院子,20多条“恶犬”狂吠而来。抓捕民警一靠近,这些犬便张口狂吠,抓捕工作面临困难。

行动指挥员命令抓捕民警穿上防暴盔甲,并决定“以犬制犬”:从巡特警调来警犬队参与抓捕工作。

面对全副武装的抓捕民警以及训练有素、体格强壮的警犬队,20多条“恶犬”瞬间变成了乖乖的“宠物狗”,嫌疑人也只能束手就擒。经现场清点,该窝点共圈养了27条犬。

日前,王某、马某、黄某3人因涉嫌贩卖毒品罪已被检察机关提请公诉,任某则在云南接受法律审判。

约会时冲出两个陌生人 三男子设局抢劫女网友

本报记者 蓝莹 通讯员 李秧 钱枫枫

本报讯 与网上男友约会时,宾馆房间里竟冲出2名陌生男子,原是3个男人精心预谋设局实施持刀抢劫。瑞安警方快速破案,案发4小时,3名犯罪嫌疑人全部落网。

来自贵州的小路(化名)在瑞安务工,不久前,她通过交友软件认识了25岁的泰顺男子包某,交流了几次后,小路对他产生了好感。7月22日晚,包某提出在瑞安塘下某宾馆见面,小路高兴地答应了。

当天夜里,小路在房间见到了包某。正当小路沉浸在和心仪对象见面的喜悦中时,房间内突然发出异响,紧接着从房间的衣柜和床底冲出2名陌生男子,面露凶相。更让小路害怕的是,刚才还一脸亲切、甜言蜜语的包某,竟突然像换了个人似的,和这2名陌生男子站在了一起。3人将小路按住,包某掏出一把水果刀,威胁小路不许出声,乖乖把银行卡交出来。最终,3人转走了小路银行卡内的8000元,迅速逃离了现场。惊魂未定的小路连忙打电话报了警。

接警后,瑞安市公安局塘下派出所立即组织警力开展调查。凌晨5时左右,民警将嫌疑人包某某、翁某某、包某一举抓获。

经审讯,3名犯罪嫌疑人对实施抢劫的犯罪行为供认不讳。目前,3名犯罪嫌疑人因涉嫌抢劫被刑拘。

酒后挥拳打伤了村民 检察官促成刑事和解

通讯员 叶挺 俞哲文 江心洲

本报讯 近日,开化县检察院公诉部联动开化县马金镇司法所,合力调解了一起故意伤害案件。

5月22日,余某强向开化县公安局报案,称因为一点口角,同村的余某道借着酒劲将自己打伤。后经鉴定,余某强损伤程度达到轻伤二级。

公安机关立案侦查后,将案件移送开化县检察院审查起诉。检察官在审查时发现,该案在侦查阶段虽然组织过调解,但是没有成功,考虑到本案的犯罪嫌疑人和被害人是同村村民,之前也没有很大的矛盾纠纷,本次事件属于偶发性,因此承办检察官决定组织双方促成刑事和解。检察官专门联系了当地的司法所,一起给双方做工作。经过多次调解,双方终于达成了和解协议,由余某道当场向余某强道歉,并支付医药费、误工费等共计1.5万元。

法院公告

2018年7月30日

(2018)浙0502民初1055号

徐千峰:本院受理原告闵美凤诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)浙0502民初1055号民事判决书,限你自公告之日起60日内来本院织里人民法庭领取,逾期则视为送达。如不服本判决,可在接到判决书之日起十五日内向本院提交上诉状及副本,上诉于浙江省湖州市中级人民法院。逾期将依法判决。

湖州市吴兴区人民法院

(2018)浙0503民初2672号

吴香爱:本院受理原告湖州三行线缆有限公司与你买卖合同纠纷一案,因用其他方式无法向你送达相关法律文书,现依法向你公告送达起诉状副本及应诉、举证通知书、外网查询告知书、诉讼风险提示书、廉政监督卡、互联网公布裁判文书的规定、民事裁定书、传票等。自本公告发出之日起,经过六十日,即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后15日内。举证期限至公告送达期满后30日。本案定于2018年11月6日9时00分在本院练市人民法庭公开开庭审理。逾期将依法判决。

湖州市南浔区人民法院

(2018)浙0503民初2868号

周桂花:本院受理原告张世振诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、诉讼风险提示、权利义务告知书、举证通知书、开庭传票、离婚案件诉讼当事人权利告知书、廉政监督卡、互联网公布裁判文书的规定、外网查询告知书、诉讼须知、适用令状式裁判文书告知书、告知审判庭

组成人员通知书及民事裁定书等。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后次日15日和30日内。本案定于2018年11月12日9时00分在本院菱湖人民法庭公开开庭审理。逾期将依法判决。

湖州市南浔区人民法院

(2018)浙0503民初2856号

沈元宝:本院受理原告罗云琼诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、诉讼风险提示、权利义务告知书、举证通知书、开庭传票、离婚案件诉讼当事人权利告知书、廉政监督卡、互联网公布裁判文书的规定、外网查询告知书、诉讼须知、适用令状式裁判文书告知书、告知审判庭组成人员通知书及民事裁定书等。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后次日15日和30日内。本案定于2018年11月12日14时00分在本院菱湖人民法庭公开开庭审理。逾期将依法判决。

湖州市南浔区人民法院

(2018)浙0503民初2881号

王玉英、费玉根、费有根、费伟良:本院受理原告王玉英与你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、诉讼风险提示、权利义务告知书、举证通知书、开庭传票、廉政监督卡、互联网公布裁判文书的规定、外网查询告知书、诉讼须知、适用令状式裁判文书告知书、告知审判庭组成人员通知书及民事裁定书等。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分

别为公告送达期满后次日15日和30日内。本案定于2018年11月13日9时00分在本院菱湖人民法庭公开开庭审理。逾期将依法判决。

湖州市南浔区人民法院

(2018)浙0503民初1152号

施梅章:本院对原告姚顺章诉你民间借贷纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达(2018)浙0503民初1152号民事判决书。判决:一、限被告施梅章于本判决生效之日起十日内返还原告姚顺章借款本金15000元及该款自2018年3月13日起按年利率6%计算至实际清偿之日止的利息。二、驳回原告姚顺章的其他诉讼请求。本案诉讼费诉讼费1320元,由原告姚顺章负担381元,由被告负担939元。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省湖州市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

湖州市南浔区人民法院

(2018)浙0523民初2442号

胡永伟:本院受理原告浙江安吉农村商业银行股份有限公司诉被告胡永伟保证合同纠纷一案,原告起诉要求判令:1.被告胡永伟对2014湖安商初字第315号民事判决书一项内容中的本金28.3万承担

连带清偿责任;2.本案诉讼费由被告承担。因无法用其他方式送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、合议庭组成人员通知书、举证通知书、开庭传票等材料。自本公告发出之日起,经过六十日,即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后的十五日内,向本院举证的期限为公告期满后的十五日内。逾期举证视为放弃举证权利,不答辩不影响案件审理。本案于二〇一八年十月十八日上午九时三十分在安吉县人民法院第二审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。

安吉县人民法院

(2018)浙0702民初8286号

王顺新:本院受理原告刘晨与被告王顺新车辆租赁合同纠纷一案,现依法向被告王顺新公告送达本院民事起诉状副本、证据副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后次日15日和30日内。并定于举证期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院城北法庭公开开庭审理,逾期依法判决。

金华市婺城区人民法院

(2018)浙0782民初8050号

胡连标(332621196311301397):本院受理原告义乌市润婷针织有限公司诉被告胡连标买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、合议庭组成人员通知书、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡、判决书、开庭传票、外网查询告知书、民事裁定书、令状式裁判文书告知书。自发出公告之日起,经过六十日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日。开庭传票时间为2018年11月26日09时30分,开庭地点为本院第19号审判庭西门五楼,合议庭组成人员:舒宁、任更生、应萌芯。逾期不来应诉,本院将依法判决。

永康市人民法院

之日起,经过六十日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后的十五日。且定于2018年10月17日10时30分在廿三里法庭三号审判庭公开开庭进行审理。届时你应按时到庭参加诉讼,逾期本院将依法判决。

义乌市人民法院

(2018)浙0782民初8706号

郑志明(330424196901172210):本院受理原告陈拥星诉被告郑志明民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、合议庭组成人员通知书、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡、判决书、开庭传票、外网查询告知书、民事裁定书、令状式裁判文书告知书。自发出公告之日起,经过六十日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后的十五日。且定于2018年10月23日14时30分在廿三里法庭一号审判庭公开开庭进行审理。届时你应按时到庭参加诉讼,逾期本院将依法判决。

义乌市人民法院

(2018)浙0784民初5756号

叶小委:本院受理原告吴元新与被告叶小委买卖合同纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条之规定,向你公告送达应诉材料。自本公告发出之日起,经过60日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日。开庭传票时间为2018年11月26日09时30分,开庭地点为本院第19号审判庭西门五楼,合议庭组成人员:舒宁、任更生、应萌芯。逾期不来应诉,本院将依法判决。

永康市人民法院